1. Änderungssatzung zur Satzung über die Erhebung von Kosten der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Burgwalde

Aufgrund des § 19 der Thüringer Kommunalordnung (ThürKO) in der Fassung der Neubekanntmachung vom 28. Januar 2003 (GVBl. S. 41), zuletzt geändert durch Gesetz vom 4. Mai 2010 (GVBl. 113); der §§ 1, 2 und 12 des Thüringer Kommunalabgabengesetz (ThürKAG) in der Fassung der Neubekanntmachung vom 19. September 2000 (GVBl. S. 301), zuletzt geändert durch Gesetz vom 28.03.2011 (GVBl. S. 61 ff.) und des § 48 Abs. 1 und 2 des Thüringer Brand- und Katastrophenschutzgesetz (ThürBKG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 5. Februar 2008 (GVBl. S. 22), letzte Änderung 12. Mai 2009 (GVBl. S. 415) erlässt der Gemeinderat der Gemeinde Burgwalde in der Sitzung vom 07.04.2011 folgende 1. Änderungssatzung zur Satzung über die Erhebung von Kosten der Freiwilligen Feuerwehr Burgwalde vom 01.10.2009 (Inkrafttreten: 11.10.2009):

§ 1 Änderungen

§ 4 Maßstab und Satz der Kostenschuld

erhält nachstehende Änderung

§ 4 Abs. 10 wird wie folgt geändert und ersetzt:

Für den Einsatz der Feuerwehrfahrzeuge wird für Kraftstoff und Verbrauch eine Kostenpauschale in Höhe von 1,50 €/km berechnet.

§ 2 Fortbestand

Alle anderen Festlegungen in der Satzung über die Erhebung von Kosten der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Burgwalde vom 01.10.2009 bleiben unverändert.

§ 3 Inkrafttreten

Die 1. Änderungssatzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Burgwalde, den 28.04.2011

Bürgermeister